



культуры пополнились новой книгой «Верховое донское казачество». Ее автором является Сергей Иванович Рябов - потомственный казак, автор ряда монографий, учебных пособий и многочисленных статей по истории Дона, донского казачества.

Завершилась встреча многочисленными вопросами.

**Для справки:** Зал казачьего быта – гордость нашего музея. Ведь Котельниковский район – казачий край, родина Степана Разина и Емельяна Пугачева; они родились в станице Зимовейской с интервалом почти в 100 лет. Каждый из них в свое время возглавил крестьянскую войну. Еще один знаменитый уроженец этой станицы - Василий Генералов - участник организации «Народная Воля».

В зале воссоздан уголок казачьей горницы, здесь же представлены и предметы домашнего обихода жителей станиц, и кувшины котельниковского кирпичного

7 ноября 2016 года в Историко-краеведческом музее г. Котельниково состоялась встреча с автором краеведческих книг Сергеем Ивановичем Рябовым.

На встрече присутствовали воспитанники военно-патриотического казачьего клуба «Дон», сотрудники библиотеки, специалисты учреждений культуры и жители города, у которых тема казачества вызывает живой интерес. Очень хочется, чтобы учреждения



завода, начавшем свою работу в начале 20 в. В музее богатая коллекция паровых и литых утюгов, преподнесенных в дар юными посетителями музея.

С целью популяризации туристских возможностей района, привлечения в район туристов и экскурсантов для ознакомления с

национальным казачьим колоритом, благодаря выделенным средствам депутатов Волгоградской областной Думы по наказам избирателей Котельниковского района приобретены макеты старинных казачьих костюмов 18-19 веков, изготовленна диорама «Восстание Емельяна Пугачева», портреты Е. Пугачева, С. Разина, В. Генералова. Очень хочется, чтобы учреждения культуры пополнились новой книгой – «Верховое донское казачество». Ее автором является Сергей Иванович Рябов - потомственный казак, автор ряда монографий, учебных пособий и многочисленных статей по истории Дона, донского казачества.





Сергей Иванович рассказал в своем выступлении об истории создания этих книг, поделился планами на будущее, интересными мыслями и предложениями.

В заключении, автор ответил на вопросы присутствующих, оставил автографы на своих книгах и пообещал еще не раз побывать в наших краях с творческими встречами.